

محکمہ صحت، جناب یو این ٹولنل ڈبلیو ایبڈ آہریشن آفیسر نوٹیفیکہ جدید پشاور
 حکوان: درخواست برائے تبادلوہ ایریا نمبر سمات سے قریبی ایریا نمبر چھ یا آٹھ
 جناب عالی!
 مؤدبانہ گزارش ہے کہ میں عائشہ بی بی گزشتہ چھ سال سے کمپوننی
 ہیلتھ ورکس کام کر رہی ہوں اور میں نے اسی دوران اپنی ڈیوٹی کو فرس شناسی
 اور ایمانداری سے ادا کی ہے اور انشاء اللہ آئندہ بھی ادا کرتی رہوں گی۔ میں نے
 اسی دوران مختلف سپروائزرز کے ساتھ کام کی ہے اور الحمد للہ اللہ کی مدد
 میری کوئی سنگین غلطی نہیں آئی ہے مثلاً NT... وغیرہ۔ میں اب ایریا سپروائزر
 ممبرہ کے ساتھ کوڈ 366 کے ایریا میں کام کر رہی ہوں۔ ایریا سپروائزر ممبرہ
 نے میرا جینا حرام کر دیا ہے اور مجھے خریدی کوٹ میں مبتلا کر دیا ہے کیونکہ آج سے کچھ سال

پہلے میں بیٹی کی پیدائش کی وجہ سے میڈیٹرنٹی چھٹی پر چلی گئی اور جب میں آئی تو مجھے
 پتہ چلا کہ ایریا سپروائزر نے کئی بچے (جس میں بی ایم سی انکوائری بچے بھی تھے) جو ویلینڈ
 ہیں تھے، اس نے کوٹج میں لئے اور میں نے اپنی ڈیوٹی کے اصول کے مطابق ایریا سپروائزر کو
 مطلع کیا اور اس نے بچانے تعریف اور اصطلاح کے مجھے کہا کہ میری ماں مت بنو اور
 اس طرح وہ بچے جو کور نہیں تھے میں نے یہ بات اوپر رپورٹ کی جس کے بعد
 چیپ کنسلٹ نے انکوائری شروع کی۔ ادارے نے انکوائری سٹاف کے علاوہ ایریا
 میں بھی کی اور ڈینا فجننگ ثابت ہونے پر ایریا سپروائزر کو معطل کیا اور یہ معطلی
 تقریباً چھ ماہ جاری رہی اور اس کے بعد اس کو نوکری پر بحال کر دیا۔ ایریا سپروائزر
 نے بحالی کے بعد میری ساتھ انتقامی کارروائی شروع کی اور اس دن سے میرے
 ساتھ ان کارروایوں میں غنیمت مہذب اور ناشائستہ ہے۔ مجھے یہ بلا وجہ بائیں سنائی ہے اور

تنگ کرٹی ہے جس کی وجہ سے اس نے مجھے ذہنی سرریض بنا دی ہے اور مجھے
اپنی ڈیوٹی کو انجام دینے میں انتہائی مشکلات ہے۔ اس نے ٹیم کے باقی ممبرز کو بھی
صبری خلاف کی ہے۔
میں چاہتی ہوں کہ صبری تبادلہ کی جائے۔ میرے گھر کے ساتھ

ایریا نجر چھ اور ایریا نجر آکھ نزدیکی ہے۔
میر بانی فرما کر بندی کا تبادلہ کر کے شکر یہ کا موقع دے دی جائے۔
بندی اس بات کا یقین لاتی ہے کہ وہ اپنی تمام تر ذمہ داریوں کو پوری کرنے
میں کسر نہیں اٹھا رکھے گی۔
عین لوازش یوٹی۔ الغرض

عائشہ بی بی

ولد محمد امین
عمدہ ۲: سی ایچ ڈی بلیو (code 366)
یوٹیل کوئٹل: نوٹیفیکیشن جدید
بلاک: ایس ایم ٹی
ضلع لیٹاور

سخت: (A) 10

صور خہ: 10-8-22